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Viktoria jela na okupovaná území natáčet reportáž, zadrželi ji však Rusové a uvěznili ve
vazební věznici SIZO-2 v Taganrogu. Její rodina a kolegové dlouhé měsíce čekali na zprávy
o jejím návratu ze zajetí. Její otec se až po více než roce, v říjnu 2024, z ruského dopisu
dozvěděl, že Vika zemřela – při převozu z jednoho ruského vězení do druhého.

Dokument „Viktorijina poslední reportáž“ zpětně mapuje Viktorijinu cestu na Ruskem okupovaná
území Ukrajiny, rozkrývá podmínky jejího věznění a vychází z přímých svědectví těch, kdo Viktoriji
viděli nebo s ní komunikovali.

Snímek slouží jako důkaz o dosud neznámých zločinech Rusů na mladé ženě, jež odcestovala na
Ruskem okupovaná území Ukrajiny plnit svou profesi, a nikdy se nevrátila.

Viktorija obdrží Homo Homini in memoriam

Viktorija Roščynová letos obdrží cenu Homo Homini in memoriam.

Cenu, kterou každoročně udělujeme osobnostem, které se významně zasloužily o prosazování
lidských práv, demokracie a nenásilného řešení politických konfliktů, získá také nigerijský novinář
Philip Obaji. Ve svých pracích popisuje případy masakrů, jichž se ve Středoafrické republice a Mali
dopouštěli žoldáci ruské Wagnerovy skupiny.

Přidáváme zvláštní projekci dokumentu „Viktorijina poslední reportáž“

Projekce snímku „Viktorijina poslední reportáž“ proběhne v sobotu 15. března od 18:00 ve třetím
sále kina Světozor.

Pofilmové debaty se osobně zúčastní ukrajinský novinář a lidskoprávní aktivista Maksym Butkevyč,
který byl Ruskem vězněn v letech 2022 až 2024.

Diskuzi moderuje koordinátor lidskoprávního programu v Ukrajině Člověka v tísni René Kočík.

Festival zahájí udělením ceny Homo Homini Zuzana Čaputová

Dvacátý sedmý Jeden svět odstartuje už 12. března 2025 v pražské Křižovatce, součástí zahajovacího
ceremoniálu bude jako každý rok udílení lidskoprávní ceny Homo Homini.

Cenu Philipu Obajimu osobně předá bývalá slovenská prezidentka Zuzana Čaputová. Přímý přenos
ceremonie bude možné sledovat online na kanálech Člověka v tísni.
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